

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР МОЗ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Рік заснування – 1997

КЛІНІЧНА
ФАРМАЦІЯ



CLINICAL
PHARMACY



КЛИНИЧЕСКАЯ
ФАРМАЦІЯ

2016 – том 20, № 4

Харків
НФаУ

Редакційна колегія:

О.Г.Башура, Н.В.Бездітко, Н.П.Безугла, В.С.Бондар, М.Я.Головенко, І.С.Гриценко, Ю.І.Губський, Г.В.Дзяк, С.М.Дроговоз, Д.І.Заболотний, А.Б.Зіменковський, І.А.Зупанець (**головний редактор**), В.М.Коваленко, А.А.Котвіцька, О.М.Котенко, В.Й.Кресюн, Л.М.Малоштан, І.А.Отрішко (*відповідальний секретар*), С.Б.Попов, І.М.Риженко, Т.С.Сахарова, А.М.Сердюк, О.І.Тихонов, М.Д.Тронько, Ю.І.Фещенко, В.І.Цимбалюк, І.С.Чекман, В.П.Черних (**головний науковий консультант**), Л.В.Яковлева (**заступник головного редактора**)

Редакційна рада:

О.М.Біловол, Г.М.Войтенко, Ю.В.Вороненко, Н.О.Горчакова, О.І.Гриздуб, Н.В.Дєдуж, З.Д.Димитрова (Болгарія), А.Є.Дубенко, Т.Г.Калинюк, О.М.Ліщишина, М.О.Ляпунов, Т.М.Лясковський, В.І.Мамчур, Б.В.Михайлов, J.Mircheva (Belgium), М.А.Мохорт, Ю.С.Рудик, А.С.Свінціцький, В.О.Усенко, М.Hartmann (Germany), М.І.Яблучанський, О.О.Яковлева

У черговому номері журналу представлені оригінальні статті з обговорення основних підходів до фармакотерапії гелмінтозів та окреслені перспективи розробки фітопрепаратів для їх лікування. Наведена інформація стосовно особливостей антитромбоцитарного лікування із застосуванням ацетилсаліцилової кислоти, висвітлені проблеми аспіринорезистентності та раціонального призначення і корекції терапії ацетилсаліциловою кислотою. Обговорена проблема застосування інноваційного косметологічного методу – карбокситерапії та його полівалентного механізму фармакодинаміки. Представлені результати роботи з оцінки раціональності фармакотерапії хворих на хронічну ІХС у середньостатистичному закладі охорони здоров'я України. Представлені матеріали з доклінічного вивчення нових лікарських засобів – препарату «Дермабін», композиційного засобу на основі комплексу германію з нікотиновою кислотою, настойки яглиці звичайної, перспективного антидепресанта з ноотропними властивостями 2-метил-3-(феніламінометил)-1*H*-хінолін-4-ону, тетрапептиду acetyl-(D-Lys)-Lys-Arg-amide (KK-1). Висвітлені аспекти аналітичної діагностики отруєнь мілнаципраном для застосування у судовій токсикології.

Для науковців, лікарів, провізорів, клінічних провізорів, організаторів системи охорони здоров'я.

Рекомендовано Вченою радою Національного фармацевтичного університету (протокол № 3 від 30.11.2016 р.)

Журнал «Клінічна фармація» включений до затвердженого МОН України переліку наукових фахових видань України для опублікування результатів дисертаційних робіт з фармацевтичних та медичних наук (Наказом Міністерства освіти і науки України №793 від 04.07.2014 р. поновлений в Переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук)

Журнал «Клінічна фармація» входить до реферативної бази даних Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського, Українського реферативного журналу «Джерело», Chemical Abstracts Service (USA), ВИНИТИ РАН та індексується у наукометричних базах Index Copernicus та eLIBRARY.RU.